

Вырезка из газеты  
ПРАВДА СЕВЕРА

5 ОКТ 1978

г. Архангельск

◆ ТЕАТР

# ОТКРЫВАЯ НОВЫЙ СЕЗОН

Восьмого октября в Северодвинском театре драмы открытие нового театрального сезона. Наши зрители побывают на премьеры спектакля по пьесе А. Арбузова «Город на заре». Свою новую работу творческий коллектив посвящает 60-летию Ленинского комсомола, первым строителям нашего города. Почему театр обратился к одной из ранних пьес драматурга? Мы берим, что жизнь, дела, радости и тревоги героев «Города на заре» найдут отклик у комсомольцев-ветеранов, тех, кто возводил город на берегу Белого моря, напомнят им юность, трудности и радости тех далеких дней, а комсомольцам 70-х годов помогут понять трудовой героизм, энтузиазм их отцов.

Город наш еще очень молод, и понятно, что большинство зрителей — учащиеся школ, техникумов, профтехучилищ, рабочая молодежь. Поэтому при формировании репертуара мы стремились выбрать такие драматургические произведения, где бы поднимались вопросы, волнующие людей именно этого возраста. Мы надеемся, что «История одной любви» А. Тоболяна побудит их к серьезным раздумьям, размышлениям. Ведь стремление самому во все вникнуть и разобраться характеризует главного героя пьесы.

«В гостях у донны Анны» — так назвал свою пьесу А. Кургатников.

Она привлекла театр возможностью исследовать характеры молодых, рассмотреть те конфликты, с которыми встретились молодые на пороге новой жизни.

И еще об одном спектакле сезона хотелось бы сказать особо. Ибо, если судить по реакции зрителей (а этой по-

становкой закрылся прошлый сезон), инсценировка повести В. Распутина «Последний срок» будет одинаково интересна всем зрителям.

В театральной жизни страны этот год ознаменуется фестивалем, посвященным творчеству А. Н. Островского и А. С. Пушкина. Северодвинский театр драмы отметит его постановкой пьесы «Доходное место» и спектаклем по пушкинским сказкам.

Наряду с двумя произведениями русских классиков в репертуар войдет также и одна из интереснейших комедий великого французского комедиографа Ж.-Б. Мольера «Проделки Скалена». В афише театра будет стоять и пьеса его соотечественника — современного драматурга П. Шенно «Будьте здоровы», в которой автор ярко, убедительно разоблачает сущность хвальной морали «свободного мира».

Творческий коллектив нашего театра возглавит новый главный режиссер С. П. Петренко, залывший о себе рядом интересных постановок. С полной нагрузкой включилось в работу и новое пополнение, выпускники и к к Ярославского театрального училища — А. Варава и н, С. Барнашов, Ю. Иванов, А. Цветков.

С большим волнением мы ждем начала нового сезона. Многие предстоит продумать и сделать. Тем более для нас он связан с еще одним важным событием — началом строительства нового здания театра. Понятно наше нетерпение как можно скорее встретить зрителей в своем новом доме.

П. МАСЛО.  
Директор Северодвинского театра драмы.